

# Нити творчества

**В канун своего юбилея детская художественная школа им. И.Ф.Хруцкого открыла сразу две разноплановые выставки.**

Невозможно учить творить, не будучи самому творцом. Каждый преподаватель ДХШ - это, прежде всего, неординарная личность со своими уникальными методиками и не менее яркими успехами. Увидеть преемственность художественных традиций в тандеме учитель-ученик можно на экспозиции «Нити творчества», которая расположилась в фойе научной библиотеки Полоцкого государственного университета. Лирические пейзажи, яркие натюрморты, фантазийные композиции... Глядя на выставочные работы, невольно удивляешься таланту педагогов, под руководством которых юные новополочане создают такие картины. «Ежедневный труд учителей изобразительного искусства подобен тонкой струйке воды, которая, капля за каплей, вытачивает из камня фигуру. Наша школа дает ребятам не только образование, но и особое воспитание оси творчества и духовности», - отметила учитель ДХШ Ирина Башун.



Яна Кармалыс

В выставочном зале музея истории и культуры города раскинулся kaleidoscope лучших итоговых работ выпускников художественной школы последних лет. На выставке под названием «ART Start» представлены произведения в техниках гобелен, батик, валяние, живопись, графика, с применением разнообразных художественных материалов.

На открытие выставки в музее собралось множество гостей и добрых друзей учреждения-юбилея. Присутствовал и первый директор ДХШ Виктор Букатин. Поздравляя учителей и учеников, Виктор Михайлович отметил,

что школе есть чем гордиться. Ее учащиеся ежегодно становятся студентами ведущих художественных вузов Беларуси и зарубежных стран. Вот и выпускницы нынешнего года Яна Кармалыс и Анастасия Матошко собираются связать свою жизнь с творчеством. Одиннадцатиклассница СШ №7 Яна окончила художественную школу с отметкой «10» по всем предметам. В будущем году девушка будет поступать в Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна: «Я люблю живопись маслом, поэтому особую благодарность мне бы хотелось высказать преподавателю Сергею Рабцевичу. Сергей Игоревич научил меня тонко чувствовать цвет, линию, понимать смысл произведений. Санкт-Петербург считается культурной столицей России. Там собираются многогранные и талантливые личности, поэтому я думаю, что это лучший вариант для меня. В будущем собираюсь заниматься дизайном/рекламы и мультимедиа».

В старинный город на Неве Яна отправится не одна, а в компании сучащейся СШ №11



Анастасия Матошко

Анастасией Матошко. Для реализации своего таланта Настя выбрала Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет. «В нашей художественной школе сильный преподавательский состав, и мне хочется всем сказать огромное спасибо! Я очень рада, что училась у таких педагогов, как Юлия Ступина и Наталья Каржицкая. Юлия Александровна всегда была рядом, подсказывала, помогала, по-матерински наставляла. Работая над дипломным проектом в тандеме с Натальей Николаевной, я каждый раз узнавала что-то новое о художественном ремесле. Мой любимый предмет-графика, поэтому более других мне близка профессия архитектора», - отметила девушка.

В преддверии юбилея ДХШ Настя и Яна пожелали родной «художке» процветания, а ее ученикам - стремиться брать как можно больше знаний у замечательных педагогов школы и наслаждаться каждым днем, проведенным в этом волшебном месте.



Юные художники



Открытие выставки «ART Start»



Первый директор ДХШ Виктор Букатин